

# 豪门巨星 大放光芒

## 皇马、拜仁轻松取胜

在昨日的欧洲足球冠军联赛第三轮比赛中，皇家马德里、拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼等豪门的巨星大放光芒，带领球队取得胜利。皇家马德里主场以2比1力克尤文图斯，C罗梅开二度；拜仁主场5比0轻取比尔森胜利队。里贝里梅开二度，罗本赢得点球并两次助攻。



在伯纳乌球场进行的皇马与尤文图斯之战是本轮的焦点战役，依靠C罗的两粒进球，皇马以2比1战胜一度以10人应战的老妇人。开场第4分钟，葡萄牙人就接迪马利亚的底线传球攻破布冯的十指关。第22分钟，尤文扳平比分，博格巴射门被卡西利亚斯挡出，本赛季从西甲转会而来的略伦特补射得手，打入了他面对皇马的第六粒进球。第29分钟，尤文中场比达尔在禁区内拉倒塞尔吉奥·拉莫斯被判罚点球，C罗操刀主罚命中，将自己本赛季的欧冠进球数增加到7球。

下半场比赛一开始，尤文后卫基耶利尼就在拼抢中击打到C罗脸部而被直接红牌罚下场。之后的比赛失去悬念，2比1获胜后的皇马目前三战全胜领先第

2名加拉塔萨雷队4分领跑B组，尤文仅积2分位列小组第三。

拜仁凭借里贝里的梅开二度以5比0主场大胜捷克的比尔森胜利队。本场比赛拜仁展示出强大的进攻火力，35次射门中有22次命中门框之内。里贝里在第25分钟凭借罗本创造的点球首开纪录。第37分钟，拜仁边卫阿拉巴右脚低射扩大领先优势。里贝里在第61分钟右脚挑射入网。伤愈复出后替补登场的格策3分钟后左脚射门得分，并在伤停补时阶段再入一球将比分锁定在5比0。

毫无招架之力的比尔森胜利队本场没有获得一次攻门机会，球队目前三战全败失11球，在D组垫底。

C组中，“大巴黎”同样有势不可挡

的伊布拉希莫维奇，依靠他的4粒进球，巴黎圣日耳曼客场以5比0击败比利时安德莱赫特队。伊布凭借在第17、第22、第36和第62分钟的进球完成“大四喜”，其中在小禁区边缘的脚后跟射门和禁区外拔脚怒射攻入球门右上死角的两粒进球更是技惊四座。球队另一位射手卡瓦尼则在第52分钟攻入一球。

当日进行的欧冠联赛其他比赛中，曼联凭借对手的乌龙送礼1比0主场小胜皇家社会队；勒沃库森4比0击败顿涅茨克矿工队；加拉塔萨雷3比1胜哥本哈根队；本菲卡与奥林匹亚科斯队1比1战平；曼城凭借阿圭罗的头顶脚踢2比1客场逆转莫斯科中央陆军队。

(本报综合)

## 世界举重锦标赛

### 廖辉一举破两项世界纪录



北京奥运会冠军廖辉23日在世界举重锦标赛赛场上上演王者归来，一举摧毁男子69公斤级项目保持了10年的挺举世界纪录，以及尘封近14年之久、现存最古老的总成绩世界纪录。

这位26岁中国选手最后一次挺举举起了198公斤的重量，在赛场一片赞叹声中，两个古老的世界纪录轰然倒地。他此举打破了中国选手张国政在2003年9月创造的197公斤的挺举纪录，并以358公斤打破了保加利亚人博埃夫斯基1999年11月创造的357公斤的总成绩世界纪录——这是国际举重联合会目前所有成年举重级别中存活时间最长的总成绩世界纪录。

颁奖仪式结束之后，廖辉仍然沉浸在兴奋之中，赞叹一切都那么完美：完美的对手、完美的发挥、完美的金牌，当然还有满腹冤屈完美的释放。他眼噙热泪、抓起胸前的3枚金牌，声音沙哑地说：“这是我得到的最完美的3块金牌，对我来说意味着很多，比奥运金牌还重要。我打了一场漂亮仗，实现了自己的诺言。”

这是廖辉被禁赛两年之后第一次在国际大赛中亮相。此前他在世界大赛中也曾打破世界纪录，但因禁药风波而被取消。这次他在来波兰参赛之前就声称不仅要拿冠军，而且要破世界纪录，证明自己的王者地位以及清白之身。

廖辉在9月结束的全运会上以抓举161公斤、挺举187公斤和总成绩348公斤夺得金牌。同其他参加世锦赛的中国队选手一样，他也正处于全运会之后调整状态的阶段。他说：“最近训练挺举从来没举超过190公斤。今天我的表现确实有些不可思议。我来自世锦赛之前有破世界纪录的打算，但没有想到如此完美。”

廖辉的表现让对手赞叹不已。获得总成绩银牌的俄罗斯选手奥列格·陈被廖辉那种气吞山河的表演所征服，连声称赞这位中国选手的强大。他说：“廖辉是个伟大的冠军，在全世界我们都很难找到这么完美的举重选手。他有惊人的天赋，我赛前就想到他会破世界纪录，今后肯定还会再破世界纪录。”

踩着世界纪录重返世界之巅，廖辉说他想放声大哭，想畅怀大笑，想好好发泄内心的冤屈。这两年他如同在炼狱中忍受煎熬，终于等到为自己正名的这天。

2010年11月18日，国际举联合宣布廖辉因药检阳性被禁赛4年。廖辉坚持认为自己的尿样在运输过程中出了问题，自己蒙受不白之冤，并上诉体育仲裁法庭。最后在体育仲裁法庭的裁决后，国际举联将对他的处罚减为两年。他因此错过了伦敦奥运会卫冕机会。今年1月，他正式恢复训练，9月夺得全运会冠军，因此得到了参加世锦赛的资格。他透露，如果拿不到全运会冠军，因此错过世锦赛，他就会默默退役。

(本报综合)

## NBA赛场

### 热火“烤”鹈鹕

已经离开NBA赛场1400多天的高大中锋奥登昨日迎来了自己自2009年12月5日以来的首秀，在4分钟的上场时间内他得到两分、两个篮板，有两次失误和两个犯规。热火队则在这场季前赛较量中以108比95战胜了新奥尔良鹈鹕队。

奥登在2007年以头号新秀的身份加盟波特兰开拓者队，因为其天赋异禀而被一些媒体冠以“奥登大帝”的称号，但他在加盟NBA之后因为膝伤频发而一直不在状态，断断续续打了82场比赛之后于2009年彻底进入休整。

今年8月，急需内线人才的热火队与奥登完成签约，25岁的奥登重新获得了征战NBA的机会。

在本场比赛之前，热火队对于奥登是否出场比赛没有给出任何信息，赛前也没有让媒体对奥登进行采访，因此这次奥登的复出可以算作“突然袭击”。

目前，奥登的身体状态正在恢复中，虽然已经可以参加球队5对5的全场合练，但他的膝盖仍然有肿胀的现象。他在2012年曾经做过膝盖手术，不久之后被开拓者队裁掉。

本场比赛，卫冕冠军热火队派出了全部主力，“三巨头”上场时间均在30分钟左右，为常规赛练兵的意图非常明显。面对实力并不强大的鹈鹕队，热火队的詹姆斯和韦德双星闪耀，两人合力贡献52分，韦德送出了7次助攻，詹姆斯完成4次抢断，展现了良好的状态。

鹈鹕队得分后卫埃里克·戈登得到全队最高的19分。

(本报综合)

